moakador

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Crown :238 24,25, 1999-2003

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

pprayn 02549

=54

KomnnekT kpenexa

LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
1 < __P Yronok A25 M10 2wt |7 200" 4wt
Metna
2 y 6yKoMpoBouHas_ 000603 2wr |8 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
3 —1 My 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |9 - BonT DIN 933 — 8.8 10x040 2 Wt
> o LWai6a Npoeepa DIN 127 B
4 v Bont DIN 933 -8.8 08x030 [2wt (10 “_/  |M10, cpenrss cepns: 6 wr
5 " |BonTDIN933-8.808x040 (2wt |11 r WWanGa kysos. DIN 9021 M10 g p
S > 200
o LLan6a Npoeepa DIN B 127
6 £ |MO08, cpeansas cepus 4wt




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

MN306pakxeHue oTcyTCcTBYeET

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTb Ha GyKCMpOBOYHbIE NpoyLUnHbI Yronku A25 M10, npu nomowwm Bonto M10x40, 'p10 v LL10 n MeTenb 6yKCPOBOYHBIX.

2. YctaHoBuTb banky (LLiuTta kopoGku) B noHxepoHb! npu nomowm MY 60x14 M8, bontos M8x30, 'p8 U LLI8.

3. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKW KPEMeHns 3aAHero LmMTa Ha paHee ycTaHoBMeHHyto 6anky npu nomowm bontos M10x20, 'p10 u LWL10.

4. YCTaHOBWUTb COBMECTHO NepeaHue TOUKV KpenneHus 3agHero WmTa 1 3agHne TOUKW KpenneHus nepeaHero Wwyta Ha NnoapaMHuK aBTomobuns npum
nomowy MY 60x14 M8, BontoB M8x40, 'p8 u LLI8.

5. YcTaHOBUTb NepeHvie TOYKM NepedHero WmTa Ha paHee yCTaHoBMNeHHble Yronku A25 npy nomowm bontos M10x20, M'p10 u LL10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:54:10




